



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПАО «СИЛОВЫЕ МАШИНЫ» РОСПРОФПРОМ

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ за три квартала 2021 года

- АРТЮХИН В.Д.

- председатель Первичной профсоюзной организации





ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПАО «СИЛОВЫЕ МАШИНЫ» РОСПРОФПРОМ

- объединяет **46** профсоюзных организаций цехов и отделов
- всего членов профсоюза – **1012** человек
- из них молодежи до 35 лет – **188** человек
- **388** женщины
- вступили в профсоюз в 2021 году **53** человека
- в Совете ветеранов ЛМЗ членов профсоюза – **1497** человек



Задачи, реализованные в 2021 году

- в первом полугодии 2021 года осуществлялась подготовка к проведению отчетно-выборной конференции Первичной профсоюзной организации. Во всех структурных профсоюзных организациях прошли отчетно-выборные собрания, переизбраны профсоюзные органы. В результате в восьми организациях новые председатели, изменились и составы цеховых комитетов. 22 июня состоялась отчетно-выборная конференция ППО ПАО «Силловые машины» РОСПРОФПРОМ, на которой был избран председатель ППО – Артюхин В.Д. и профсоюзный комитет. В новый состав профсоюзного комитета ППО вошли 30 человек, представители 23 профсоюзных организаций цехов и отделов предприятия. Наибольшее представительство – имеет СКБ «Турбина» 4 члена профсоюза;
- в течении отчетного периода большое внимание было уделено оплате труда работников: индексация заработной платы; выплата годового бонуса; изменения методики расчета ИСН, схемы премирования подразделений КБ и ТУ, целевых значений КПЭ - «выработка» - для основных ненормируемых и вспомогательных рабочих; размера доплаты за работу во вредных и (или) опасных условиях, переход на новую систему оплаты труда рабочих и другие вопросы;
- заключено дополнительное соглашение к Коллективному договору. Внесены изменения в п.п.4.17, «РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ И ВРЕМЯ ОТДЫХА» и 5.2.2 «ПРАВИЛА ВНУТРЕННЕГО ТРУДОВОГО РАСПОРЯДКА АО «СИЛОВЫЕ МАШИНЫ». Раздел 4 «РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ И ВРЕМЯ ОТДЫХА» дополнили пунктами о регулировании трудовых отношений при удаленном режиме работы и при работе вахтовым методом;
- представители профкома участвовали в заседаниях комиссии по аттестации работников СКБ «Гидротурбомаш»;
- постоянно осуществлялся контроль за соблюдением прав работников, закреплённых локальными документами Общества: графики отпусков и сменности, сверхурочная работа, работа в выходные и праздничные дни; выплата материальной помощи и т.п.;
- Постоянно идет работа по личным заявлениям членов профсоюза: неправильный расчет заработной платы, оформление командировки, выплат за удаленное место работы, оплата за совмещение профессий и других. Отработано более 57 обращений членов профсоюза и приняты решения в пользу работника.

Задачи, реализованные в 2021 году

- осуществлялся контроль за обеспечением СИЗ работников Общества, проведена большая работа по пересмотру инструкций по охране труда по профессиям, представители ППО участвовали в расследовании несчастных случаев на производстве, представляя интересы пострадавших;
- инициированы награждения сотрудников Общества и оказано содействие в подготовке наградных документов к профессиональным праздникам и юбилейным датам наградами АО «Силловые машины», Правительства Санкт-Петербурга и Российской Федерации. Награждено более 100 работников ЛМЗ;
- оперативно реагирует на изменения трудовых отношений, внося изменения в локальные документы;



Мероприятия, проведенные в 2021 году



- организованы торжественно-траурные церемонии, посвященные снятию блокады Ленинграда и Дню Победы, у Вечного огня и стелы Герою Советского Союза В.Я. Петрову на территории ЛМЗ. Профсоюзный актив и работники Общества участвовали в возложении цветов и венков у мемориала Славы в деревне Новое Девяткино, на Богословском кладбище и у мемориальной доски на Пискаревском кладбище;
- проведен праздничный концерт художественной самодеятельности на производственной площадке ТАГ, посвященный Дню Победы;
- оформлены договоры рискового добровольного медицинского страхования по разным программам 89 сотрудникам АО «Силловые машины» и членам их семей, заключен договор депозитного добровольного медицинского страхования по программе «Скорая медицинская помощь, экстренная госпитализация, вызов врача на дом» для 128 членов профсоюза;
- в рамках программы «встреча с депутатом» проведены встречи с депутатами Государственной думы от фракций КПРФ Пантелеевым С.М. и Единая Россия Катенёвым В.И., а также кандидатами в органы управления Санкт-Петербурга. Представители ППО посетили Государственную думу и фракцию КПРФ, где ознакомились с организацией их работы;
- на регулярных встречах руководители АО «Силловые машины» и ЛМЗ информировали профсоюзный актив об основных направлениях развития и показателях работы подразделений и Общества;



Мероприятия, проведенные в 2021 году



- В честь 115-летия образования профсоюзной организации на ЛМЗ 105 членов профсоюза награждены грамотами и дипломами Первичной профсоюзной организации, Территориальной организации РОСПРОФПРОМ, Ленинградской Федерации профсоюзов и Центрального комитета, вручены подарки.
- 09 июня 2021 года прошло ежегодное общее собрание пайщиков КПК «Металлист» в форме собрания уполномоченных представителей пайщиков. На собрании были заслушаны отчеты выборных органов, утверждены уставные документы, избраны органы управления кооператива.
- Ко Дню машиностроителя были подведены итоги конкурсов Территориального комитета профсоюза «Лучший по профессии», «Лучший Профлидер»... Победители и лауреаты были награждены дипломами и денежными подарками.
- Оказано содействие в подготовке наградных документов и проведении награждения работников Общества.
- 22 июня прошла отчетно-выборная конференция ППО ПАО «Силловые машины» РОСПРОФПРОМ, на которой председателем ППО был избран Артюхин В.Д. и новый состав профсоюзного комитета в количестве 30 человек.



Молодежная комиссия



- В рамках фестиваля работающей молодежи Санкт-Петербурга «Верный ориентир» в сентябре 2021 года в отеле "Гелиос" прошло выездное мероприятие для представителей молодежи крупных предприятий города, в которой приняли участие члены молодежной комиссии АО «Силловые машины»;
- Не смотря на невозможность очного общения между молодёжью профсоюза ИГ Металл (г. Гамбург, Германия) и молодыми активистами Союза металлистов СПб, дружеские и деловые отношения поддерживаются в онлайн формате. Общение с немецкой молодёжью очень ценно, т.к. даёт возможность пополнить знания о работе профсоюза и правах трудящихся в Германии;
- Традиционно к празднику 9 мая на заводе проходят торжественные мероприятия посвященные Дню Победы в Великой отечественной войне. 2021 год не стал исключением, несмотря на непростую эпидемиологическую обстановку. Члены молодежной комиссии приняли участие в торжественном возложении цветов к мемориалу на Пискаревском кладбище и к вечному огню на территории ЛМЗ. Также активисты молодежной комиссии приняли участие в проведении праздничного концерта на площадке ТАГ.
- В августе 2021 года на базе пансионата «Восток-6» прошел молодежный форум «Ладога», участниками которого стали люди из разных регионов России. Образовательная программа форума, которая включала в себя 10 тематических потоков, была направлена на развитие компетенций молодежных сообществ. «Профсоюзное развитие» - так назывался один из потоков форума, на который активисты от ЛМЗ подавали свои заявки. На протяжении 8 дней участники потока получали знания в сфере представительства и защиты прав работников в трудовых отношениях, а также их социально-экономических интересов.

Библиотека

По-прежнему рада встречать своих посетителей библиотека профкома. После переезда в здание цеха гидротурбин сократилось время работы библиотеки, уменьшилось количество читателей (их в 2021 году перерегистрировалось только 260 человек), но количество посещений за прошедшие месяцы года говорит о необходимости ее работы.

2800 книг и журналов выдано за 9 месяцев года.

Интересы читателей самые разнообразные: кого-то влечет художественная литература, кого-то – историческая, кто-то берет книги для детей и внуков, кто-то предпочитает фантастику, детективы, книги по искусству... Все меньше людей читают классиков, любителей поэзии почти не осталось. Но они есть! И мы всем рады!!

Приглашаем!!! Приходите!!!



Спортклуб

- В рамках спартакиады АО «Силловые машины» прошли соревнования по лыжным гонкам, волейболу, дартсу, мини-футболу. В лыжных гонках победил работник комплекса технологического оснащения – Дмитрий Баринов, соревнования по волейболу и футболу выиграла команда «Силы вода», в дартсе сильнее всех – команда ЦРБС.
- В марте традиционно состоялся турнир по бильярду, в котором приняли участие 32 работника Общества. Победу одержал Цатурян И.В. – работник механического цеха ЛМЗ.
- 22 мая любители бега приняли участие в ЗСД «Фест», где проверили свои силы на дистанциях 21км и 10км. в велопробеге. Общая численность от СМ 42 бег, 40 велопробег
- В июня прошел летний онлайн чемпионат среди работников группы компании. Участники чемпионата в домашних условиях выполняли определенный комплекс упражнений при лимитированном времени. Победителем стал работник КТЗ – Александр Ипатов.
- Традиционно в июне две команды АО СМ приняли участие в Гонке героев. Испытание не из легких, но настроение было боевым и наши команды показали хорошие результаты.
- 29 августа в Новом Девяткино прошел ежегодный турнир по футболу на Кубок главы администрации муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение». В турнире приняла участие сборная команда, в которую вошли работники цехов и отделов заготовительного производства ЛМЗ.



Театры и Экскурсии



- в 2021 году распространено среди членов профсоюза и членов их семей более **1406** льготных билетов на театрально-зрелищные мероприятия, проводимые в Санкт-Петербурге
- спектакли Санкт-Петербургского театра Комедии имени Н. П. Акимова посетили **153** человека
- Академический театр им. Ленсовета – **155** человек
- Мюзик-холл – **147** человек
- Молодежный театр – **72** человека
- Большой театр кукол – **47** человек
- ТЮЗ – **23** человека
- Мариинский театр – **367** человек
- Театр Комедии выделил для **130** бесплатных билетов для наших работников в дом Актера, в рамках программы сотрудничества муниципальные советы предоставили **50** бесплатных билетов.

460 работников Общества - членов профсоюза и членов их семей приняли участие в экскурсионных поездках по Санкт-Петербургу и его пригородам;

Программы экскурсий были разнообразны «Усадьба Марьино», «Прорыв», «Путешествие в Волосовскую глубинку», Масленица со скоморохами. Экскурсанты посетили города Тверь, Смоленск, Москва, Ржев и другие исторические места. Наши коллеги смогли осуществить мечту, съездив на Байкал и Соловецкие острова, побывав в парке «Патриот».

